



महात्मा गाँधी

कमजोर कभी क्षमा नहीं कर सकते, क्षमा तो ताकतवर व्यक्ति की विशेषता है।

छोटी खबरें

इलाज के दौरान जख्मी की मौत, पसरा मातम

डुमरांव। नया भोजपुर ओपी थाना क्षेत्र के भोजपुर-डुमरी रोड में दो अक्टूबर को तेज रफ्तार बाइक से जख्मी हुए बुजुर्ग की इलाज के दौरान मौत हो गयी। मौत की सूचना जैसे ही परिजनों को मिला घर में मातम पसर गया। मृतक नया भोजपुर का रहने वाला 72 वर्षीय बबन प्रसाद बताए जा रहे हैं। मृतक की पत्नी जानकी देवी ने अज्ञात बाइक चालक के खिलाफ मामला दर्ज कराया है। पीड़िता ने अपने आवेदन में बताया है कि मृतक घर से पकवाइनार चौक पैदल जा रहे थे। इसी दौरान डुमरी सड़क पर एक तेज रफ्तार बाइक सवार ने उन्हें टक्कर मार दी और फरार हो गया। इस हादसे में वह बुरी तरह जख्मी हो गये, जिनका इलाज बनारस के ट्रामा सेंटर में चल रहा था, जहां उनकी मौत हो गयी। मामले में पुलिस की टीम जांच-पड़ताल करने में जुटी है।

146 पीस ट्रेडर पैक के साथ दो कारोबारी गिरफ्तार

राजपुर। स्थानीय पुलिस ने थाना क्षेत्र के अलग अलग जगहों से 146 पीस ट्रेडर पैक शराब के साथ दो कारोबारियों को जबकि छह शराबियों को शराब के नशे में गिरफ्तार कर जेल भेजा है। बताया जाता है कि पुलिस ने यूपी से शराब की खेप लेकर सोनपा बलुआ घाट के रास्ते राजपुर थाना क्षेत्र में प्रवेश कर रहे दो कारोबारियों को 146 पीस ट्रेडर पैक शराब के साथ घर दबोचा। कारोबारियों की पहचान इटाही थाना क्षेत्र के चिलहर गांव के सुभाष राय उर्फ सुभाष सिंह तथा राजू कुमार सिंह के रूप में हुई है। इसके अलावे भी थाना क्षेत्र के विभिन्न जगहों से कुल आधा दर्जन शराबियों को पकड़ा गया है। मैडिकल जांच में शराब पीने की पुष्टि होने के बाद सभी को जेल भेज दिया गया है। थानाध्यक्ष युसुफ अंसारी ने इसकी पुष्टि की है।

मिट्टी में छिपाकर रखी शराब बरामद, आरोपी फरार

डुमरांव। स्थानीय पुलिस ने शहर के पॉश इलाका स्थित निमेज टोला मोहल्ले में छापेमारी कर मिट्टी में छिपाकर रखे गये 85 पीस अंग्रेजी शराब को बरामद करने में सफलता पायी है। हालांकि पुलिस के आने की भनक मिलते ही कारोबारी भागने में सफल रहा। पुलिस ने आरोपी की पहचान निमेज टोला के मिट्टू ठठरे के रूप में किया है। जिसकी गिरफ्तारी को लेकर छापेमारी की जा रही है। स्थानीय पुलिस ने बताया कि पुलिस को सूचना मिली कि छठ महापर्व में शराब खपाने को लेकर धंधेबाज शराब की खेप लेकर आया है।

गर्भवती माताओं को एनीमिया से बचाने के लिए स्वास्थ्य विभाग ने कसी कमर

केटी न्यूज/बक्सर

राज्य सरकार और स्वास्थ्य विभाग मातृ-शिशु मृत्यु दर कम करने के लिए पूरी तरह कटिबद्ध है। इसके लिए गर्भवती माताओं का गुणवत्तापूर्ण प्रसव पूर्व जांच एवं उच्च जोखिम वाली गर्भवती माताओं की पहचान करते हुए उनके उचित प्रसव प्रबंधन उपलब्ध कराया जाना आवश्यक है। वहीं, पोषण अभियान जैसे कार्यक्रम की मदद से पोषण पर पारिवारिक तथा सामाजिक जागरूकता लायी जा रही है।



एनएफएचएस (राष्ट्रीय परिवार स्वास्थ्य सर्वेक्षण) के आंकड़े इस बात की ओर इशारा करते हैं कि गर्भवती माताओं में एनीमिया का दर बढ़ रहा है। एनएफएचएस-5 के आंकड़ों के अनुसार बक्सर जिले की

55.1 फीसदी गर्भवती महिलाएं एनीमिया से ग्रस्त हैं। एनएफएचएस-4 में यह आंकड़ा 49.2 फीसदी था। जिसको कम करने के लिए विभाग अपने स्तर से पूरी तरह काम कर रहा है। इस क्रम

में सरकार द्वारा जारी दिशा निर्देश के आलोक में गर्भवती माताओं को एनीमिया से बचाने के लिए फोलिक एसिड, कैल्सियम एवं आयरन व फोलिक एसिड की गोलियां वितरित की जा रही हैं।

वितरित की जाएगी फोलिक एसिड, कैल्सियम एवं आयरन की गोलियां : अपर मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. अनिल भट्ट ने बताया, जिले की सभी गर्भवती माताओं की चार प्रसव पूर्व जांच करते हुए उच्च जोखिम वाली गर्भवती माताओं की पहचान की जा

जिले की सभी गर्भवती माताओं का हो चार प्रसव पूर्व जांच

उच्च जोखिम वाली गर्भवतियों की पहचान जरूरी

एनीमिया मुक्त करने के लिए वितरित की जाएगी गोलियां

रही है। उन्होंने बताया गर्भवती माताओं के प्रथम त्रैमास प्रसव पूर्व जांच के दौरान 90 फोलिक एसिड की गोलियां एवं द्वितीय त्रैमास में 360 कैल्सियम एवं 180 आयरन व फोलिक एसिड की गोलियां एक साथ उपलब्ध करायी जाएंगी। साथ ही,

एनएचएस व आशा के द्वारा गर्भवती माताओं द्वारा उक्त सभी गोलियों का सेवन सुनिश्चित किये जाने के लिए उनका फॉलोअप भी संबंधित किया जाएगा। धातु माताओं को भी सरकार द्वारा जारी दिशा निर्देश के आलोक में 180 आयरन व फोलिक एसिड की गोलियां तथा 360 कैल्सियम की गोलियां एक साथ दी जाएंगी। इन वितरित की गई गोलियों का संधारण एमसीपी कार्ड पर भी किया जाएगा।

कमजोर व बीमार शिशु जन्म का कारण एनीमिया : गर्भवती माताओं का एनीमिया से ग्रस्त हो

जाना एक आम समस्या है। इससे बचने के लिए गर्भवती माताओं को चाहिए कि वे नियमित रूप से सरकारी स्वास्थ्य संस्थानों पर आयोजित प्रसवपूर्व जांच सत्रों में भाग लेकर अपना चारों प्रसवपूर्व जांच अवश्य करावें। इस दौरान चिकित्सकों द्वारा दिये परामर्श अनुरूप फोलिक एसिड, कैल्सियम व आयरन की गोलियों का सेवन जरूर करें। गर्भवती माताओं का एनीमिया प्रस्त होना उनके साथ-साथ उनके गर्भस्थ शिशुओं को भी प्रभावित करता है।

यदि कोई गर्भवती महिला

भीषण चोरी : महिलाओं को घर में बन्द कर पांच लाख के गहने और कीमती सामान ले उड़े चोर

- रेवटिया में घर में सो रही महिलाओं के दरवाजे को बाहर से बंद कर दिया घटना को अंजाम
- नचाप पंचायत में दो महीने के अंदर भीषण चोरी की तीसरी घटना से सहमें ग्रामीण



चोरों द्वारा 20 हजार रुपये नकद के साथ ही करीब पांच लाख रुपये मूल्य के सोने और चांदी के आभूषण के साथ ही कीमती सामानों की चोरी की गई है। यह वारदात ग्रामीण शिवशंकर यादव उर्फ तिला यादव के घर में हुई है। मिली जानकारी के अनुसार शिवशंकर घर से बाहर दलान पर

पति ने फोन कर पड़ोसियों को दी घटना की जानकारी

रात करीब द्वाइ बजे जब घर की एक महिला की नींद खुली तथा वह रुम से बाहर निकलने के लिए दरवाजा खोलना चाही तो दरवाजा बाहर से बंद मिला।

काफी प्रयास के बाद भी जब दरवाजा नहीं खुला तो वह अपने पति के पास फोन काले इस घटना की जानकारी दी। पति ने पड़ोसियों को फोन किया।

बागीचे में मिले टूटी हुई अटैची व बक्से

इधर, पुलिस के आने से पहले स्थानीय लोग आसपास के इलाके में छानबीन शुरू की। जहां लोगों ने देखा कि घर से करीब दो सौ मीटर दूर एक बागीचे में टूटी हुई अटैची व बक्से भी मिले। गृह स्वामी शिवशंकर ने इस संबंध में अज्ञात चोरों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराया है। मुरार थानाध्यक्ष

रविकांत प्रसाद ने इसकी पुष्टि की है। गौरतलब है कि नचाप पंचायत क्षेत्र में पिछले दो महीने के दौरान भीषण चोरी की यह तीसरी वारदात है। इसके पहले चोरों ने इस पंचायत के दंगौली गांव में रिटायर्ड पुलिसकर्मी तथा वीरपुर गांव के एक सभ्रंत किसान के घर चोरी की घटना को अंजाम दिया था।

तथा एक बूढ़ी औरत थी। देर रात अज्ञात चोर पीछे से दीवाल फांद कर

में चुसे तथा जिन कमरों में महिलाएं सो रही थी, उसे बाहर से बंद कर दूसरे कमरों में रखे आलमोरा व बक्से को तोड़ उसमें रखे 20 हजार रुपये नकद के साथ ही सोने के हार, दो सिकड़ी, दो जोड़ी कानबाली, चार अंगूठी, चांदी के दो जोड़ा प्याल समेत फूल व पीतल के बर्तनों, कीमती कपड़े समेत कुल पांच लाख रुपये मूल्य के अधिक के सामान पर हाथ पेशा है।

पड़ोस के लोग जब दीवाल कूटकर किसी तरह कमरों को खोले तथा महिलाएं बाहर आईं, तो देखा कि दूसरे कमरों का दरवाजा खुला है तथा आलमोरा व बक्सा टूटा है तथा सामान अस्त व्यस्त पड़े हैं। तब जाकर उन्हें चोरी की बात समझ में आई। घटना की सूचना स्थानीय पुलिस को भी दी गई।

इस महीने बक्सर जिले में होंगे चार बड़े आध्यात्मिक आयोजन

सात से लेकर 29 नवंबर तक सिद्धाश्रम में लोग लगाएंगे भक्ति के सागर में गोते

केटी न्यूज/बक्सर

इस महीने जिले के लोग भक्ति के सागर में गोते लगाएंगे। क्योंकि सिद्धाश्रम में 7 नवंबर से 29 नवंबर तक चार बड़े आध्यात्मिक आयोजन होने वाले हैं। अगर हम क्रमवार इनकी चर्चा करें तो पहला आयोजन श्रीराम कर्म भूमि न्यास द्वारा आयोजित है। जो सात नवंबर को देव दिवाली के दिन प्रारंभ हो रहा है। उसी दिन से बक्सर में पद्य विभूषित अंतर्राष्ट्रीय संत स्वामी रामभद्राचार्य जी महाराज द्वारा राम कथा का श्रीगणेश भी होगा। 9 दिनों तक चलने वाला आयोजन 15 को लक्ष्मी नारायण यज्ञ के साथ संपन्न होगा है। जिसका समस्त संचालन भारत वर्ष के महान सन्यासी संत पूज्य जीवर स्वामी जी के निर्देशन में होगा है। हालांकि



इस आयोजन में कुल पांच खंड में होगा है। जिसमें दीपोत्सव, राम कथा, भागवत कथा, लक्ष्मीनारायण यज्ञ व प्रज्ञा यज्ञ होगा है। इसी बीच 13 नवंबर से बक्सर का अति विख्यात पंचकोशी मेला भी प्रारंभ हो जाएगा। 13 को पहला पड़ाव अहिरोली में होगा। 17 तारीख को यह पंचकोश मेला चरित्रवन में लिट्टी चोखा के साथ संपन्न होगा। इसके अगले ही दिन 18 नवम्बर को भारतवर्ष के महान तपस्वी संत पूज्य त्रिदंडी स्वामी

जी की पुण्यतिथि भी मनेगी। उनका समाधी स्थल चरित्रवन में स्थित है। यहां भी यज्ञ चलेगा। जिसका समापन पूज्य जीवर स्वामी जी महाराज की उपस्थिति में होगा। त्रिदंडी स्वामी जी के ही शिष्य हैं पूज्य जीवर स्वामी। इन तीन बड़े भव्य आयोजनों के उपरांत 21 नवंबर से शहर के नया बाजार में होने वाला सिय-पीय मिलन महोत्सव प्रारंभ हो जाएगा। जो 29 तक चलेगा। इस वर्ष वहां इंद्रेश उपाध्याय कथा कहेंगे। साताराम विवाह महोत्सव प्रारंभ किया गया था। इससे पहले उनके गुरु खाकी बाबा महाराज चरित्रवन में यह आयोजन करते थे। स्थानीय लोगों के अनुसार लगभग 50 वर्षों से अपने शहर में होता चला आ रहा आयोजन पूरे देश में अपनी अलग पहचान बना चुका है।

सोनवर्षा के मां विंध्यवासिनी इमरजेंसी हॉस्पिटल का चौथा स्थापना दिवस मना

केटी न्यूज/नावानगर

सोनवर्षा के मां विंध्यवासिनी इमरजेंसी हॉस्पिटल का मंगलवार को चौथा स्थापना दिवस मनाया गया। स्थापना दिवस समारोह का उद्घाटन रिटायर्ड शिक्षक श्रीराम सिंह ने फीता काट व दीप प्रचलित कर किया। इसके बाद बिहार ग्रामीण चिकित्सक मंच के बैनर तले एक सम्मेलन का भी आयोजन किया गया। जिसमें राज्य के सभी जिला से ग्रामीण चिकित्सकों ने हिस्सा लिया। सम्मेलन की अध्यक्षता मंच के प्रदेश अध्यक्ष डॉ जितेंद्र सिंह ने किया। सम्मेलन में वक्ताओं ने अपने अपने विचार रखे। मंच के राष्ट्रीय अध्यक्ष मिथिलेश चौबे

ने कहा कि प्रशिक्षण प्राप्त ग्रामीण चिकित्सकों से सरकार समुदाय आधारित स्वास्थ्य सेवाओं को मुहैया कराने हेतु कार्य ले सकती है। उन्होंने बताया कि दो वर्ष पूर्व कोरोना वायरस से उत्पन्न विभीषिका के दौरान सभी ग्रामीण चिकित्सकों द्वारा पूर्ण मनोयोग से कार्य किया गया था। जिसके लिए प्रोत्साहन स्वरूप प्रमाण पत्र ग्रामीण चिकित्सकों को सरकार द्वारा प्रदान करनी चाहिए। पर सरकार द्वारा ऐसा नहीं किया जा रहा है। मौके पर डॉ विजय श्रीवास्तव, डा भृगुनाथ यादव, डा संतोष कुमार भगत, आरती सिंह, डा गुणेश्वर गुप्ता, डा धर्मेंद्र तिवारी समेत राज्य के सभी जिलों से ग्रामीण चिकित्सक मौजूद थे।

डेंगू को दावत दे रहा है सेंट्रल नाला का मिस मैनजमेंट

डुमरांव। शहर के लोगों को डेंगू के खतरे से सावधान होने की जरूरत है। शहर के विभिन्न जगहों पर व्याप्त जलजमाव डेंगू के खतरे को खुला दस्तक दे रहा है। नप की लापरवाही के कारण सेंट्रल नाला के आसपास के इलाकों में बसे मोहल्ले के लोग नप की मिस मैनजमेंट का शिकार हो रहे हैं। करीब दस एकड़ के दायरों में सालों से सेंट्रल नाला का गंदा पानी जमा है।

विहिप ने गोपाष्टमी पर किया गौ माता का पूजन, गोपालन का दिया संदेश

केटी न्यूज/बक्सर

गोपाष्टमी के अवसर पर मंगलवार को विश्व हिंदू परिषद द्वारा गोपूजन किया गया। इस दौरान बक्सर स्थित आदर्श गौशाला विहिप द्वारा विधि विधान से गौ पूजन कर हवन किया गया। विहिप के नेतृत्व में ही मारवाड़ी महिला समिति के सदस्यों ने बारी



वारी से गौशाला की सभी गांओं की पूजा की। पूजन तथा हवन के बाद

प्रसाद वितरित भी किया गया। विहिप के संगठन मंत्री पंकज मानसिंहका, सचिव अनिल मानसिंहका, सत्यदेव प्रसाद, सुरेश राय, अशोक पोद्दार आदि के नेतृत्व में यह कार्यक्रम आयोजित हुआ था। दूसरी तरफ मिमरी प्रखंड के बलिहार के उप मुखिया रविकांत उर्फ गोलू सिंह के यहा विहिप ने देसी नरल की गाय का

पूजन किया तथा इस नरल के संरक्षण व संवर्धन पर बल दिया। गोपाष्टमी के महत्व पर प्रकाश डालते हुए विहिप के सत्संग प्रांत सह प्रमुख कन्हैया पाठक ने कहा कि इसी दिन से भगवान श्रीकृष्ण ने गोपालन की शुरूआत की थी। उन्होंने देशी नरल की गाय के गुणों पर भी विस्तृत चर्चा की। गोपूजन में विहिप के कार्यकारी

अध्यक्ष चंद्र भूषण ओझा, सोनू मिश्र, अमरेश यादव, विंदू यादव, अरविंद सिंह, प्रचार-प्रसार प्रमुख संतोष कुमार ओझा, मुखिया धर्मराज चौरसिया, गुल्लू पंडित, श्रीभगवान सिंह, सोना सिंह, मोहम्मद मुख्तार अंसारी, छोटू सिंह, लाला सिंह, राज नारायण यादव, नंदू सिंह, गुड्डू यादव आदि थे।

एक नजर

अयानत कुशल युवा प्रशिक्षण केन्द्र में नामांकन शुरू, मुफ्त में सीखें डीसीए, टैली व टाइपिंग

डुमरांव। डुमरांव के साफाखाना रोड स्थित अयानत कुशल युवा प्रशिक्षण केन्द्र के नए सत्र का नामांकन शुरू हो गया है। फिलहाल इस केन्द्र में वीएस-सीआईटी, वीएस-सीएलएस व बीएस सीएसएस कोर्सों में एडमिशन हो रहा है। एडमिशन कराने वाले प्रशिक्षुओं को एक साथ तीनों कोर्सों के साथ ही केन्द्र द्वारा मुफ्त में डीसीए, टैली व टाइपिंग सिखाई जाएगी। जबकि अंग्रेजी स्पोकैन का विशेष कक्षा भी आयोजित होगी। संस्थान के निदेशक मनोरंजन कुमार ने इस आशय की जानकारी देते हुए बताया कि यहा पढ़ने वाले छात्रों को कई सुविधाएं दी जाती हैं। इसके अलावे उन्हें तीनों कोर्सों का प्रमाण पत्र भी दिया जाएगा। उन्होंने बताया कि 10 नवंबर तक रजिस्ट्रेशन कराने का आखिरी मौका है। न्यूनतम मैट्रिक पास युवा इन कोर्सों में नामांकन करा सकते हैं। प्रशिक्षण के दौरान उन्हें प्रतिदिन 45 मिनट की थ्यरी व 45 मिनट का लैब दिया जाएगा। इसके अलावे जरूर के हिस्सा से उनके स्कूल को डेवलप करने के लिए कई अन्य प्रशिक्षण भी दिए जाएंगे। मनोरंजन ने कहा कि कोर्स पूरा करने के बाद युवाओं को कैम्पस सलेक्शन का मौका भी मिलेगा। इसके अलावे वे अपनी मर्जी से स्वरोजगार भी कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि युवाओं का हनुमंद होना जरूरी है। अयानत कुशल युवा प्रशिक्षण द्वारा इसी का प्रयास किया जाता है ताकी युवा अपने पर खड़े हो सके।



धबछुआ में हनुमान जी के वार्षिकोत्सव पर बिरहा गायन मुकाबला का आयोजन

नावानगर। धबछुआ में हनुमान जी के वार्षिकोत्सव पर बिरहा गायन मुकाबला का आयोजन किया गया। आयोजित बिरहा गायन मुकाबला में श्रोताओं की काफी भीड़ जुटी हुई थी। यूपी बनाम बिहार के लोक गायकों के बीच हुई इस गायन मुकाबला का लोगों ने पूरी रात आनंद उठाया। यूपी के चर्चित बिरहा गायक अखिलेश यादव व बिहार की कविता कृष्ण मूर्ति ने एक से बढ़ कर एक लोक गीत गा कर लोगों का भरपूर मनोरंजन किया। लोक गायकों की सुर व संगीत की मुकाबले पर श्रोता रात भर झुमते रहे। कार्यक्रम का उद्घाटन बिरहा पंचायत के मुखिया प्रतिनिधि अजय पांडेय, सिकरील के मुखिया मनोज यादव व जविप्र के प्रखंड अध्यक्ष शिवचंद्र सिंह ने संयुक्त रूप से किया। कार्यक्रम के आयोजन में समिति के अध्यक्ष रघुनाथ साह, फूलेंद्र सिंह, सुनील कुमार, बसंत सिंह, लाल साहब सिंह, अरुण कुमार आदि का सहान्दगी योगदान रहा।

ट्रेन की चपेट में आने से महिला कामगार की मौत

डुमरांव। स्थानीय रेल खंड के टुडुगंज रेलवे स्टेशन के पास ट्रेन की चपेट में आने से एक महिला की मौत हो गई है। मृतका चंचा उरांव पति मुनीसा उरांव मूल रूप से झारखंड के रांची जिला के मानर थाना क्षेत्र अंतर्गत बारी गांव की रहने वाली थी। वह स्थानीय अंभ ईट भट्टा पर अपने परिवार के साथ ईट थापने का काम करती थी। मिली जानकारी के अनुसार वह ईट भट्टा से अपने पति तथा एक आठ वर्षीय बच्चों के साथ टुडुगंज में जरूरी सामानों की खरीददारी करने जा रही थी। इसी दौरान टुडुगंज पश्चिमी रेलवे क्रॉसिंग के पास टैक्क पार करने के क्रम में थु ट्रेन की चपेट में आ गई। इस हादसे में उसका पति तथा बच्चा बाल बाल बच गए। बच्चों को आंशिक चोटें भी आई हैं। जबकि महिला की मौके पर मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलते ही जीआरपी ने शव कब्जे में ले पोस्टमार्टम करा परिजनों को सौंप दिया है।

दक्ष आईटीआई में फायर ब्रिगेड मॉकड्रिल के माध्यम से आग से बचाव की दी गई जानकारी

डुमरांव। एनएच 84 पर चंदा गांव के पास स्थित दक्ष आईटीआई परिसर में मंगलवार को अग्निशामक विभाग की टीम ने जागरूकता शिविर आयोजित कर आग से बचाव के तरीकों को मॉक ड्रिल के माध्यम से बताया। अग्निशमालय पदाधिकारी विजेन्द्र कुमार के द्वारा प्रयोग के तौर पर गैस सिलेंडर में आग लगाने के बाद छात्रों एवं संस्थान के शिक्षकों को संप्रथम बचाव का तरीका बताया गया। यही नहीं, अग्निकांड से बचाव के लिए विभिन्न बिंदुओं पर भी जागरूक किया गया। कॉलेज कर्मियों ने कहा कि यह प्रशिक्षण काफी फायदेमंद है और अग्निशमालय पदाधिकारियों के द्वारा दिए गए प्रशिक्षण का सही ढंग से क्रियाच्यवन किया जाए तो समय रहते हम बड़ी दुर्घटना को रोक सकते हैं। मौके पर दर्जनों छात्र मौजूद थे।

सनातन संस्कृति समागम स्थल को माता अहिल्या धाम से जाना जाएगा

बक्सर। अहिरोली में आयोजित होने वाले सनातन संस्कृति समागम स्थल को माता अहिल्या धाम के नाम से जाना जाएगा। 7 से 15 नवम्बर तक कार्यक्रम के मार्गदर्शन व आशीर्वाद देने के लिए परम पूज्य श्री जीवर स्वामी जी महाराज को पावन उपस्थिति होगी। बक्सर अहिरोली में उनके प्रयास से लाखों भक्त एवं श्रद्धालु पूज्य स्वामी जी महाराज के दर्शन का लाभ प्राप्त करेंगे। भगवान श्रीराम की प्रथम कर्मभूमि पर 7 से 15 नवम्बर तक श्री लक्ष्मी नारायण महायज्ञ, विश्व सनातन संस्कृति समागम...राम राज्य की ओर, अंतर्राष्ट्रीय धर्म सम्मेलन एवं वामनश्वर श्री राम कर्मक्षेत्र महाकुंभ का आयोजन हो रहा है। स्थानीय सांसद सह केन्द्रीय मंत्री अश्विनी चौबे ने पूज्य जीवर स्वामी जी महाराज से वृंदावन जाने के क्रम में नोएडा में मुलाकात कर उक्त कार्यक्रम के संबंध में तैयारियों से अवगत कराया। सिद्धाश्रम में होने वाला कार्यक्रम पांच आयामों में संपन्न होगा। इसके तहत यज्ञ संस्कृति की आदि भूमि सिद्धाश्रम बक्सर में श्री लक्ष्मीनारायण वैदिक महायज्ञ, श्री रामकथा ज्ञान यज्ञ, श्री भागवत कथा ज्ञान यज्ञ, पुरुषार्थ चतुष्टय श्रीराम प्रज्ञा ज्ञान यज्ञ, संत सम्मेलन एवं श्री राम लोकमंथन ज्ञानोत्सव का आयोजन किया गया है। यह विराट आयोजन सिद्धाश्रम बक्सर की महता को केन्द्र में रखते हुए भगवान श्री राम की मर्यादा को प्रत्येक भारतीयों के मनमोदि व व्यवहार में स्थापित करने के अभियान का शुभारंभ है।

डा. हिमान्शु पान्डेय
BDS(Dental and Oral surgeon)(VBU)
MIDA,MRCS,MNNO Ex Resident Government
Dental College & Hospital, Patna
Reg No-8161/A
AN ISO Certified Clinic 9001:2015

दौंत का अस्पताल
शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक
पता-पाल कॉम्लेक्स महाराजा पेट्रोल पम्प के
समल में, स्टेशन रोड (डुमरांव)

डा. हिमान्शु पान्डेय की तरफ से दियावली एवं छठ की हार्दिक शुभकामनाएं

कम्प्यूटर पर होगी कमांड, तभी होगी आपकी दुनिया में हिनाई

AYANAT
कुशल युवा कार्यक्रम
फ्री कम्प्यूटर सीखें

इस लक्ष्य के लिए
स्किल्स का पिढारा

अयानत KYP ने प्रवेश और स्किल्स को निकालें

प्रत्येक माह नया बैच प्रारंभ
COURSE UNDER KYP

Free Books Free Transport

BS-CLS BS-CIT BS-ESS

नि:शुल्क कम्प्यूटर प्रशिक्षण पाने के उपरांत 1000 ₹0 प्रति माह (स्वयं सहायता भत्ता) अगले 2 वर्षों तक प्राप्त करें।

साफाखाना रोड, डुमरांव मो: 7277958886, 7782024969

